

『スペイン語技能検定 3級・4級問題集』（初版5刷）訂正表

該当箇所	誤	正
本体 p38 レベル B B-1 4)	2 aún	2 aun
本体 p. 51 レベル A A-2 1)	3 de	3 en
本体 p. 52 レベル A A-2 5)	los derehcos	los derechos